

## Neprehliadnite!

Tento víkend oslavujú svoj sviatok deti. Môžeme ich vziať v piatok na celý podvečer na naše námestie na festival alebo s nimi strávime sobotu v mestskom parku s atrakciami, ktoré tradične pripravuje Centrum voľného času!

# BÁNŔVSKÉ NOVINY

Ročník XIV.

27. máj 2019

Číslo 21

Nepredajné

## Oslávme spolu príchod leta na festivale

V piatok 31. mája to vypukne! Na bánovskom námestí sa bude športovať, tancovať, spievať, debatovať a mnoho iného. V posledný májový deň sa totiž uskutoční už šiesty ročník festivalu kultúry, športu a občianskeho aktivizmu s názvom TU ŽIJEM2019! Predstaví sa nám to najlepšie, čo doma máme. Príďte si pozrieť ukážky aikida, karate, exhibíciu hádzanej a futbalu. Prídu aj Bánovskí behúni a cyklisti CTK Viking. Bude naozaj veselo. Námestie roztancujú tanečníci z Ars Akademy, z Muzety, z CVC a zo ZUŠ DK. Nebude chýbať ani Salsa BN. Čerešničkou na torte v rámci pohybového bloku vystúpení bude akrobatická šou Michala Barbiera, trénera parkouru a kalisteniky. Dychberúce akrobaticko - handbalancigové vystúpenie zaručí zážitok, aký sa len tak nezažije. Uvidíte akrobatické kúsky, z ktorých sa vám zatočí hlava.

V ďalšom bloku sa predstaví ZUŠ DK so svojim programom *Dočkaj ma šuhajko*, v Kostole Najsv. Trojice vystúpi ženský spevácky učiteľský zbor Ozvena a pripravené sú aj zaujímavé debaty v čino-rododom priestore Ži:va. Vo večerných hodinách bude program vrcholiť vystúpeniami bánovských kapiel *Eggs on the wall* a *New Age*, po ktorých zahrá svoje

reggae rytmy hosť podujatia, prešovská kapela *Akustika*. Svojou hudbou nám o kúsok priblížia atmosféru leta, slnko, dobrú náladu a pohodu. Reggae a ska s prvkami rapu v ich podaní, podporené výbornou rytmikou a dychovým triom, nenechá v pokoji žiadneho z fanúšikov. Za zmienku stojí aj to, že celý promo predaj kapely (tričká, tašky, peňaženky...) je z ekologických materiálov, pretože ako sami tvrdia: „Snažíme sa žiť tak, aby sme neubližovali ničomu, odkiaľ sme. Všetko vyšlo z prírody, jedlo, oblečenie, bývanie, bez prírody by to nebolo, preto nás to trápí. Sú to naše témy, nad ktorými sa bežne, keď sa stretneme, zamýšľame a vytáča nás to, čo sa deje. Vela toho nájdete v našich textoch.“ V tomto duchu sa bude niest aj občerstvenie počas festivalu, používať sa budú ekologicky odbúrateľné riady a nádoby na separáciu odpadu. Popri tom všetkom bude prebiehať verejné čítanie v pivárni nePIVOdu na Záfortni.

Na festivale TU ŽIJEM2019! spolu s primátorkou mesta oficiálne otvoríme bánovské Kultúrne leto 2019 a odovzdáme štipendia mesta talentovaným žiakom bánovských základných škôl. Program je naozaj bohatý, stačí si len vybrať a prísť.

za organizátorov  
Zuzana Janáčová,  
riaditeľka MsKS



**TU ŽIJEM**  
FESTIVAL KULTÚRY, ŠPORTU A OBČIANSKEHO AKTIVIZMU

Mesto Bánovce nad Bebravou,  
Centrum voľného času,  
Mestské kultúrne stredisko,  
Základná umelecká škola Dezidera Kardoša,  
Ži:VA-čino-rododý priestor

**31.5.2019**  
od 16:00  
na Námestí Ľudovíta Štúra

**16:00 – 18:00**  
POHYB A TANEC  
Ars Akademy, MUZETA, Hádzaná, Futbal,  
Karate, Aikido, DFS Drienovček,  
Tanečný krúžok CVC,  
Salsa BN, Trojica,  
Bánovskí behúni, CTK Viking

**17:00 – 20:00**  
MALOMESTSKÉ ROZPRÁVKY  
čitateľský maratón v pivárni nePIVOdu

**17:40 – 18:00**  
MICHAL BARBIER,  
akrobacia a kalistenika

**18:00 – 18:30**  
OTVORENIE A ODOVZDÁVANIE  
odovzdávanie štipendií mesta Bánovce nad Bebravou,  
pocta Alžbete Schickovej,  
otvorenie Bánovského kultúrneho leta

**18:30 – 19:30**  
DOČKAJ MA ŠUHAJKO, koncert ZUŠ DK

**19:30 – 22:00**  
DEBATY V ŽI:VE  
ODPADni z Bánoviec  
debata o dokumentárnom filme *Zachor-  
o Nováčkom koncentračnom a pracovnom tábore*,  
v ktorom poďáva svedectvo Alžbeta Schicková,  
rodáčka z obyvateľstva Bánoviec.  
Autori: Monika a Ľubo Stacho

**19:30 – 20:30**  
OZVENA  
spevácky zbor slovenských učiteľiek  
(Kostol najsv. Trojice)

**20:00 - 20:45**  
DOMÁCE  
*Eggs on the Wall*  
*New Age*

**21:00 – 22:00**  
AKUSTIKA  
hudba, čo prebúdzá silu

Predstavujeme  
dvoch nových  
vedúcich  
odborov  
mestského  
úradu



Tanečné súbory  
Muzeta a Ars  
Akademy  
s celoslovenskými  
úspechmi



Pribudli ďalšie  
originálne  
knížne búbky –  
v parku a pred  
nemocnicou



## Na margo

Pekné počasie po veľmi upršanom týždni využili Slováci, ale aj Bánovčania skôr na práce v záhradkách, kde sa skoro desať dní nedalo ani stúpiť, či na pobyt v prírode. Ako inak si vysvetliť chabú účasť na eurovoľbách aj tento raz? Je síce historicky najväčšia, ale stále, čo do percentuálnej účasti, sme na chvoste únie. (Ako sa hovorí, keď sa chce, všetko sa dá, aj okopať záhradku, aj absolvovať výlet, aj prísť odvoliť... Samozrejme, že človek musí chcieť, a nie tento dôležitý akt ignorovať.) A výsledky eurovoľieb u nás na Slovensku? Nepatrí sa mi súdiť, ale mám radosť aj smútok. Teším sa, že do europarlamentu zasadnú noví Slováci z novej politickej línie, naopak – som sklamaná a rozčarovaná zo Slovákov. „Dopustili“, aby sa do európskeho orgánu dostali ľudia, ktorí vlastne Európsku úniu nechcú... Neskutočný paradox.

Alena Borszéková  
šéfredaktorka



## Rekonštrukcia a obnova prístreškov MHD

V záujme zlepšenia kultúry cestovania verejnou dopravou pristúpilo Mesto Bánovce nad Bebravou ku rekonštrukcii prístreškov mestskej hromadnej dopravy. Obnovenie prístreškov pre cestujúcu verej-

nosť sa realizuje na základe zmluvy so spoločnosťou Akcent BigBoard, a. s.. Celkovo budú vynovené štyri prístrešky, a to na zastávkach Mestskej hromadnej dopravy a prímestskej dopravy na sídlisku

Dubnička pri Lúčnej ulici (na foto), na Sládkovičovej ulici (pri bývalom stredisku Artep), v Dolných Ozorovciach v blízkosti sídla DHZ a v Malých Chlievanoch oproti kultúrnemu domu.

Tlačová správa mesta

## Predstavujeme nových vedúcich odborov Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou

**Marcela Porubská,**  
vedúca odboru  
výstavby a územného  
plánovania



Marcela Porubská má trvalý pobyt v meste Bánovce nad Bebravou, má 37 rokov, je vydatá a je matkou dvoch synov vo veku 12 a 8 rokov. Je absolventkou SPŠ v Bánovciach nad Bebravou, odbor TIS. Vysokoškolské vzdelanie II. stupňa ukončila na Stavebnej fakulte Žilinskej univerzity v Žiline, v odbore cestné staviteľstvo. Po ukončení VŠ pracovala ako projektantka dopravných stavieb (2005-2010), neskôr v administratíve (2010-2015), od roku 2015 pracovala na MsÚ ako samostatná odborná referentka na stavebnom úrade, v čase, keď oddelenie stavebného úradu patrilo do pôsobnosti odboru služieb mestu. Na post vedúcej odboru výstavby a územného plánovania MsÚ bola vybraná vo výberovom konaní a tejto funkcie sa ujala 1. apríla 2019.

V apríli tohto roka došlo k rozdeleniu pôvodného odboru služieb mestu, ktorý zabezpečoval veľmi široký záber činností a výkonu. Vznikol nový odbor – odbor výstavby a územného plánovania. Úlohou tohto odboru je zabezpečovať činnosť v rámci preneseného výkonu štátnej správy na úseku stavebného poriadku a zároveň pripravovať a koordinovať investičnú výstavbu na území mesta, zapájať sa do programov na získavanie mimorozpočtových zdrojov mesta, riešiť a zabezpečovať úlohy územného

plánovania. A aké sú vízie Marcely Porubskej? „Skĺbiť všetky tieto činnosti do jedného funkčného celku, ktorý komplexne rieši potreby samosprávy a zabezpečuje tak rozvoj mesta nielen v línii súkromných investorov, je úloha vyžadujúca koordináciu všetkých členov tímu, ktorí sú známi problematiky a majú záujem participovať na úlohách, ktoré stoja pred nami. Viem, že ľudia pracujúci na jednotlivých oddeleniach novovzniknutého odboru sú odborníci, ktorí zvládnu spoločne viac. Preto je mojou prioritou pracovať ako tím a riešiť spolu veci, ktoré v meste ostanú ešte dlho po nás. Je potrebné, aby sme všetky takéto investície riešili s prihliadnutím na rôzne aspekty a preto som presvedčená, že keď každý z členov tohto tímu dá zo seba to najlepšie, potom aj výsledky tejto práce ocenia občania, ktorí sú v konečnom dôsledku akousi hodnotiacou porotou.“ Medzi jej prvé úlohy, ktoré riešila a rieši, je proces zapojenia sa mesta do výzvy vypísanej Ministerstvom zdravotníctva SR pre výstavbu Centra integrovanej zdravotnej starostlivosti, ktoré by malo vyrásť na mieste pôvodného Klubu dôchodcov na Farskej ulici. Okrem tejto investičnej akcie, prebehla príprava povrchu pre nové detské ihrisko Žihadielko v areáli ZŠ Gorazdova, ktoré mesto získalo zásluhou aktívnych občanov. „Obrovská vďaka patrí predovšetkým občanom za ich snahu. Som rada, že napriek dnešnej uponáhľanej dobe vedia ľudia spojiť sily a dokázať, že ešte stále môžeme ťahať za jeden spoločný koniec, ktorý je skvelým začiatkom pre ďalšie zmysluplné aktivity,“ hovorí Marcela Porubská.

**Michal Pojtek,**  
vedúci odboru služieb mestu



Michal Pojtek má 41 rokov a býva s manželkou a dvoma synmi na sídlisku Dubnička. Vysokú školu absolvoval na Žilinskej univerzite v odbore elektrotechnika so zameraním na telekomunikačné siete. Má šestnásťročnú technickú prax v Byttherme, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou s riešením projektov v oblasti vykurovania a pomerového merania tepla. Do funkcie vedúceho odboru služieb mestu nastúpil po výberovom konaní 1. mája 2019. Jeho víziou je skvalitňovanie mestom poskytovaných služieb občanom, zlepšenie informovanosti o aktivitách mesta so snahou o aktívne zapojenie občanov do produktívneho dialógu a ďalšieho rozvoja, neustále zlepšovanie stavu životného prostredia a znižovanie znečistenia, zvyšovať povedomie občanov pri narábaní s odpadmi, triedenie odpadov a kompostovanie, zveľadovanie mestskej zelene a rekreačných zón, modernizácia kultúrnych priestranstiev pre mládež i seniorov, zlepšenie stavu a možnosti parkovania v centre mesta, ako aj na sídliskách. „Aktuálne riešime havarijný stav budovy pošty na Dubničke a bytového domu na ulici K nemocnici. V blízkej budúcnosti sa obyvatelia Biskupíc dočkajú obnovy frekventovaného chodníka a osvetlenia v novej ulici. S príchodom jari a leta je to neustála údržba zelene počas obdobia najsilnejšej vegetácie a dažďov, ako aj obnova mestských komunikácií. Taktiež chceme obnoviť stanice Dobrovoľných hasičských zborov v meste,“ informuje Michal Pojtek. Alena Borszková

## Kultúrne leto 2019

Leto sa nám pomaličky blíži. A s ním do nášho mesta prichádza aj to kultúrne. Letné nedeľné podvečery opäť spríjemnia koncerty, tanečné vystúpenia a divadlo v mestskom parku. Začíname už posledného mája a posledné predstavenie bude začiatkom septembra. Aj tento rok sa môžete tešiť na bohatý repertoár, ktorý bude zahŕňať dychovku, folk, folklór, či swingové rytmy. Nezabúdame ani na deti, pre ktoré pripravujeme netradičnú rozprávku v stane. Súčasťou Kultúrneho leta 2019 bude aj stredoveký festival Villa Ben v auguste. Program

Kultúrneho leta predstavíme na jeho oficiálnom otvorení počas festivalu TU ŽIJEM2019! v piatok 31. mája na Námestí L. Štúra. Na ostro začíname už 23. júna, kedy nám svoju spoločnú tvorbu odprezentuje kapela Tí oní a tanečníci z Muzety, spolu s Ars Akademy. Nezabudnite, predstavenia Kultúrneho leta budú prebiehať v mestskom parku v júni a júli od 18.30, v auguste už od 18.00 h. Viac informácií o jednotlivých koncertoch prinesieme priebežne v Bánovských novinách a v BTV, ale aj na kulturabn.sk, banovce.sk a sociálnej sieti facebook. (MsKS)

## Ako sme volili do Európskeho parlamentu?

Z celoštátnych médií ste sa už určite dozvedeli, že účasť vo voľbách do Európskeho parlamentu bola na Slovensku 22,74%, čo je historicky najvyššia účasť. V rámci republiky najviac hlasov – 20,11% získala Koalícia Progresívne Slovensko a SPOLU, Smer SD 15,72%, Kotleba – Ľudová strana Naše Slovensko 12,07%. Ďalšie strany získali: KDĽ 9,69%, SaS 9,62%, OĽANO 5,25%, SMK – MKP 4,96%, SNS 4,09%...

V meste Bánovce nad Bebravou bola účasť voličov iba 20,74%. Najviac hlasov – 25,77% odovzdali Bánovčania strane Smer SD, Koalícii Progresívne Slovensko a SPOLU 17,08% a strane Kotleba Ľudová strana Naše Slovensko 14,43%. Ďalšie strany získali: SaS 9,72%, KDĽ 8,22%, SNS 6,07%, OĽANO 3,91%, Kresťanská únia 3,31%... V našom meste prišlo k volebným urnám len 3095 voličov. (ab)

## Rok Milana Rastislava Štefánika

### Spomienky Dr. Beneša, druhého prezidenta republiky

Aj tretí z trojice zakladateľov československého štátu Dr. Eduard Beneš, druhý prezident Československa, spomína na Milana Rastislava Štefánika. Štvrtého mája 1919, presne pred sto rokmi, v telegrame z Bratislavy oznamuje: „Generál Štefánik vracajúci sa do vlasti sa stal obeťou tragickej katastrofy. Opustil Udinu talianskym dvojplášnikom CAPRONY 450 spolu s tromi talianskymi druhmi. Prilietal dnes dopoludnia nad Bratislavou. Lietadlo sa náhle zrútilo z výšky 400 metrov a zhorelo. Všetci cestujúci, generál Štefánik, dvaja talianski dôstojníci a pilot boli na mieste mŕtvi. Obete katastrofy boli prevezené do Bratislavy.“ Smrť generála Štefánika



dopadá do československého sveta ako hromová rana. V okamihu, kedy triumfuje dielo, ktorému sa úplne zasvätil, padá on, jeden z spoluvotcov Československej republiky, náhodnému nešťastiu za obeť. Nemôže byť väčšej tragédie v tejto smutnej udalosti. V okamihu celkového triumfu národa spel k oslobodeniu svojho rodného kraja, svojho dra-

hého Slovenska, zomiera práve v okamihu, keď po dlhej dobe pristáva vo svojom rodnom kraji, nad Bratislavou (na foto mohyla na mieste nešťastia).

„Keď ešte nebolo potuchy o našom hnutí pre oslobodenie vlasti, on mal vtedy prístup k vynikajúcim kruhom politickým medzi Francúzmi, kde veľmi intenzívne pracoval. Nehľadiac na jeho vysoké osobné kva-

lity, je nutné zdôrazniť, že cestu k politickým kruhom, k jednotlivým vládam, špeciálne francúzskej, otvoril nášmu hnutiu práve on. On to bol, ktorý pripravoval najmä neskoršie našej Národnej rade prístup do politických kruhov, ktorý uviedol v osobný kontakt so všetkými významnými osobnosťami našich pracovníkov, ktorí dali prvé základy našej diplomatickej činnosti a ktorý bol prvým a najlepším naším diplomatom. V tejto úlohe, najmä vo vyjednávaniach osobných, sú jeho ohromné zásluhy málo známe a zostávajú dlžní to dnes konštatovať. Mal zvláštny dar získavať si osoby svojím vystupovaním, on dal základ našej diplomatickej činnosti, on to bol, ktorý získaval prvých pri-

ateľov oddaných a verných Francúzsku a inde.“

Činnosť M. R. Štefánika bola neobyčajne intenzívna a ďaleko presahovala rámec československej otázky. Zúčastnil sa dôležitých jednání v rôznych otázkach svetovej politiky i vojenských operácií a mal vplyv na všeobecnú politiku francúzsku a taliansku, taktiež angloamerickú, ruskú a má mimoriadnu účasť na rozvoji akcií proti Rakúsko – Uhorsku. Bol to duchom veľký človek, ktorý videl v československom probléme len maličkú súčasť problému svetového, ktorý videl vysoko a široko, ktorý robil vždy len svetovú politiku a ktorý riešil problémy vojny vždy len svetovo. Bol to on, ktorý princíp zriadenia našej armády predovšetkým postavil a s krajnou

obetavosťou prebojoval ako vo Francúzsku, tak v Rusku, v Amerike a menovite v Taliansku. V Taliansku špeciálne on to bol, ktorému sa podarilo presvedčiť vládu, aby zriadila československú armádu.

Dr. Eduard Beneš konštatoval, že to bol človek, ktorý vedome postavil si za cieľ svojho života heslo: *Práva, láska, poctivosť*. Jeho inteligencia bola nesmierne vysoká. Jeho miesto v našej histórii národnej a špeciálne v histórii Slovenska je a bude v popredí nielen preto, čo vo vojne pre národ vykonal, ale i pre tieto jeho charakteristické rysy osobné. Jeho smrť spôsobila bolesť celému národu.

Z rôznych zdrojov pripravil Daniel Ďuračka, 4. časť



## Čo nové na radnici

Pravidelná rubrika, v ktorej prinášame novinky zo stretnutí primátorky Rudolfy Novotnej a vedenia mesta s občanmi a zástupcami organizácií:

- metodický deň pre starostov obcí ako zriaďovateľov škôl a školských zariadení, riaditeľov základných škôl, materských škôl, CVČ a ZUŠ D. Karoša a predsedov rád škôl o konštituovaní školských rád a výberových konaniach na miesta riaditeľov škôl,

- porada so spoluorganizátormi festivalu *Tu žijem 2019!* o stave príprav a rozhodnutí o udeľovaní štipendií mesta vybraným žiakom na podporu ich talentu a ďalšieho rozvoja,

- diskusia s organizátormi počas podujatia *Míla pre mamu* o aktivitách Materského centra Anjelikovo a potrebe rekonštrukcie priestorov MŠ na ulici Radlinského,

- účasť primátorky na konferencii *Metro ON Line*, ktorej témou bolo budovanie inteligentných miest, podpora informačných a komunikačných technológií a podpora športu vo vzdelávacom procese mladých, a zároveň rokovanie s primátorom mesta Trenčín Richardom Rybníčkovičom o získaní zariadenia pre zimný štadión,

- verejné predstavovanie a zvažovanie projektov, ktorými sa uchádzame o podporu z Participatívneho - komunitného rozpočtu TSK. Členkou posudzovacej komisie bola i zástupkyňa primátorky Mária Hajšová,
- stretnutie primátorky a prednostu MsÚ Vladimíra Vranku so zástupcami spoločnosti HörmannAutomotive Slovakia, spol. s r. o. o napredovaní firmy a možnostiach spolupráce v rámci duálneho vzdelávania s našou SOŠ strojnickou,

- v mene Trenčianskeho samosprávneho kraja odovzdala primátorka Rudolfa Novotná šek na 1 500 eur organizátorom medzinárodných cyklistických pretekov v našom regióne a obliekla biely dres najmladšiemu účastníkovi Martinovi Svrčekovi (CYS - Akadémia Petra Sagana). *Tlačová správa mesta*

## Matrika v stredu zavretá

V stredu 29. mája bude Matričný úrad v Bánovciach nad Bebravou zatvorený z dôvodu školenia.

### Mesto Bánovce nad Bebravou, Námestie Ľudovíta Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou

vyhlasuje podľa § 281 až § 288 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka a podľa § 9a ods. 9 v spojení s § 9a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí

#### obchodnú verejnú súťaž o najvhodnejší návrh

#### na uzatvorenie nájomnej zmluvy,

predmetom ktorej je nájom pozemku C-KN parc. č. 790/5 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 4423 m<sup>2</sup>, zapísaná na LV č. 1301, pre katastrálne územie Bánovce nad Bebravou. Vyhlásenie a podmienky obchodnej verejnej súťaže sú zverejnené na úradnej tabuli mesta a webovej stránke: [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk).

# Veľká voda na sídlisku Dubnička

V súvislosti s výdatnými dažďami v uplynulých dňoch a vydanými výstrahami SHMÚ v stredu 22. mája v podvečerných hodinách vyšli členovia protipovodňovej komisie do terénu, aby monitorovali stav hladín vodných tokov. Zatiaľ čo vysoká hladina Radiše kulminovala okolo 19. hodiny, hladina Bebravy na úseku pri Biskupiciach až okolo 23. hodiny.

K zásahu došlo na križovatke ulíc Husitská a Novomeského na sídlisku Dubnička, kde hrozilo zaplavenie z rozvodneného potoka Jelešnica. Mestská polícia zabezpečila uvoľnenie parkoviska, zatiaľ čo členovia Dobrovoľného hasičského zboru plnili



vracia pieskom a postavili protipovodňovú zábranu. Vedenie mesta ďakuje všetkým zasahujúcim jednotkám, ako i spoločnosti Ekodiell za poskytnutie piesku.

V súčinnosti s odborom krízového riadenia Okresného úradu v Bánovciach nad Bebravou bola situácia na všetkých tokoch naďalej monitorovaná a zásahové jednotky zostávali v pohotovosti.

Podľa aktuálneho spravodajstva z 23. mája sa hladiny Bebravy i Radiše ustálili alebo klesali a predpovede počasia na ďalšie dni naznačovali zlepšenie počasia.

*Tlačová správa mesta*

## Najkrajšia predzáhradka mesta 2019

### Mesto Bánovce nad Bebravou opäť vyhlasuje súťaž o Najkrajšiu predzáhradku pred bytovým domom v meste Bánovce nad Bebravou 2019.

Cieľom súťaže je krášliť mestské prostredie kvetinou výsadbou a zeleňou na verejných priestranstvách pred bytovými domami, motivovať občanov k snahe starať sa o estetický vzhľad a čistotu svojho bezprostredného okolia, vytvárať spoločne krajšie bývanie a zdravšie životné prostredie v meste. Súťaž je určená pre obyvateľov, ktorí bývajú v bytových domoch na území mesta Bánovce nad Bebravou. Počas úprav okolia bytových domov sa pritom nesmú svojvoľne vysádzať a presádzať stromy, ani kry. Sadiť sa môžu iba kvety

a bylinky. Rastliny nesmú byť invázne (nepôvodné, ktoré sa nekontrolovane šíria a vytlačujú pôvodné rastliny). Neodporúčame tiež vytváranie rôznych obrúb, ktoré by sťažovali kosenie trávnikov.

**Trvanie súťaže je od 1. júna do 30. augusta 2019.** Súťažiaci zašlú zo sledovaného súťažného obdobia maximálne dve fotografie (v digitálnej podobe do maximálneho rozlíšenia 1240 x 1748 pixelov). Môžu tak urobiť elektronicky na: [zahradka@banovce.sk](mailto:zahradka@banovce.sk)

alebo poštou, prípadne ich doručia osobne na Mestský úrad v Bánovciach nad Bebravou, oddelenie životného prostredia a to najneskôr do 30. augusta 2019. Súťažiaci uvedie kontaktné údaje: meno, priezvisko, adresa a kontakt (tel. č. alebo e-mail), miesto realizácie predzáhradky (ulica a číslo bytového domu). Vyhodnotenie a odovzdanie cien bude v októbri. O termíne a mieste odovzdania cien budú výhercovia vyro-

zumení telefonicky alebo poštou.

Súťažné predzáhradky budú hodnotené širokou verejnosťou v hlasovaní na základe zaslanej fotografie. Kritériá na hodnotenie predzáhradky: celkový estetický vzhľad a kompozícia, pomer zastúpenia kvetín, bylín, udržiavanie predzáhradky v sledovanom období.

Ocenenie: prvá cena - 200 eur, druhá cena - 150 eur a tretia cena - 100 eur. Ocenené budú aj ostatné predzáhradky zapojené do súťaže.

Vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo zverejniť fotografie ocenených predzáhradiek v tlači a na webovej stránke organizátora súťaže. Prihlásením sa do súťaže dáva účastník súhlas organizátorovi súťaže na spracovanie osobných údajov v rozsahu: meno, priezvisko, adresa bydliska v súlade so zákonom č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení noviel.

*Tlačová správa mesta*



Najkrajšia predzáhradka z roku 2018, o ktorú sa starali Bezákovci na Slatinskej ulici na sídlisku Dubnička

## Hlasujte za projekty do 31. mája!

O dotáciu z Participatívneho - komunitného rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja sa uchádza deväť projektov priamo z mesta Bánovce nad Bebravou. A komu môžete odovzdať svoj hlas? **Folklorný súbor Drienovec** chce použiť dotáciu na tanečnú školu a obnovu krojov nášho kraja.

**Bánovské kultúrne centrum** a Mestská knižnica Ľ. Štúra chcú spestriť knihami a vybavením **Obývačku pod platanom** v rámci **Prečítaného leta**. **Základná škola Komenského** nazvala svoj projekt **Pre deti raj, aj Ty si to vychutnaj**. Mesto a **Materská škola Holého** predkladajú až dva projekty – jeden na vybudovanie

prekrytia pieskovísk a druhý na nákup rastlín do bylinkových záhonov v areáli škôlky. Mesto a **Materská škola 5. apríla** chcú tiež zveľaďiť školský dvor, aby mohli byť deti čo najviac vonku. **Občianske združenie Živa** chce za dotácie nakúpiť spoločenské hry pre malých aj veľkých. **Športový klub**

**hasičov** minulý rok neuspel a tak sa uchádza o dotáciu opäť na nákup trenážera pre mladých aj veľkých. **Hokejový klub Spartak** použije získané peniaze na nákup ďalších súčastí výstroja pre mladých hokejistov. Na hlasovanie máte už len pár dní, **končí 31. mája!**

*Alena Borszéková*

## SOCIÁLNY TAXÍK

### KOMU SA SLUŽBA POSKYTUJE?

- TZP občanom a ich sprievodcom po predložení preukazu TZP
- Seniorom nad 62 rokov veku po predložení dokladu totožnosti
- Občanom s obmedzenou schopnosťou pohybu po rovine alebo po schodoch

### KDE JE MOŽNÉ SLUŽBU VYUŽIŤ?

- Na prepravu k lekárovi alebo prepravu do zdravotníckych zariadení v meste
- Na prepravu do zariadení sociálnych služieb v meste (aj za účelom návštevy)
- Na ležnú prepravu klientov v rámci mesta Bánovce n. B.

### PREVÁDZKOVATEĽ

Slovenský Červený kríž,  
územný zoskup. Topoľčany  
Moyzsova 3333/1A  
955 01 Topoľčany

+421 948 055 065  
[topocam@redcross.sk](mailto:topocam@redcross.sk)  
[www.topolcany.redcross.sk](http://www.topolcany.redcross.sk)

**0914 211 911**

**PONDELOK - PIATOK, 06:30 - 15:00 HOD.**



Táto sociálna služba je poskytovaná v rámci plnenia Komunálneho plánu sociálnych služieb mesta Bánovce nad Bebravou a financovaná prostredníctvom účelovej dotácie z rozpočtu mesta Bánovce nad Bebravou.

## Jeden týždeň, 2 súťaže, 11 ocenení...

Bánovské tanečné štúdio Muzeta má za sebou naozaj úspešný týždeň, počas ktorého navštívilo dve celoslovenské tanečné súťaže, na ktorých si vytančovalo jedenásť ocenení.

Ako prvá nás čakala súťaž *Deň tanca* v Žiari nad Hronom, na ktorú sme sa prebojovali z regionálneho a krajského kola v Trenčíne. Súťažili sme so štyrmi choreografiami, ktoré zožali veľký úspech. Tretie miesto získala *It's hard to leave*, centemporary sólo v podaní Emmky Slovákovej, druhé miesto *Mirage* - choreografia ôsmačiek a **prvé miesto Big God - výrazový tanec najstarších tanečníkov Muzety**. Štvrtou choreografiou bol *Rock band*, ktorý sa neumiestnil aj napriek tomu, že to naše rokerky odtancovali na výbornú. O pár dní nasledovala súťaž *Považskobystrický pohár* v Považskej Bystrici, z ktorej sme si odniesli osem vynikajúcich umiestnení - tretie miesto pre *latino duo* Adama Hrablíka a Karolíny Jakubovej, tretie miesto pre scénickú choreografiu *Rómeo a Júlia*, druhé miesto



pre sólo Daniely Craftovej, druhé miesto pre sólo Emmy Slovákovej, druhé miesta pre *Vengo latino* a *Rock band* v podaní štvrtáčok, druhé miesto pre *Big God* a **úžasné prvé miesto pre premiéru našej prvej hip-hop choreografie Bubblin**. Za týmto úspechom stoja aj tréneri TS Muzeta Dominika Mališová, Barbora Feníková a Jakub Šiko.

Konkurencia na oboch súťažiach bola veľmi silná a sme o to viac radi, že spomedzi toľkých choreografií

ocenili práve tie naše. Čoraz viac však máme pocit, že ocenenie nie je to hlavné, čo si zo súťaží môžeme odnieť. Samozrejme, že sme nadšení, ak získame pohár či medailu. Väčšiu radosť nám však robí tá energia a súhra, ktorá je medzi nami. Potvrdilo sa to aj na spomínaných súťažiach. Ocitali sme sa v kruhu neveriteľnej eufórie a radosti z tanca, povzbudzovali sme sa navzájom a medzi súťažiacimi skupinami vládlo skôr nadšenie z umenia než

rivalita či súťaživosť. To je pre nás to motivujúce. Odchádzať zo súťaže s pocitom šťastia, aj keď sa možno niečo nevydarí, s pocitom motivácie, že chceme byť čoraz lepší, posúvať naše kvality, prekonávať samého seba, ale najmä, upevňovať si medzi sebou priateľstvá a vzťahy, pretože nie je nič krajšie, než cítiť to, že patríme do takej super tanečnej rodinky akou je Muzeta.

Jakub Šiko

Foto: archív Muzety

## Krajský Slávik s Bánovčankami

Veľa tvorov v živocišnej ríši vydáva nádherné zvuky, ale len človek tvorí hudbu. Ľudové piesne sú významným prejavom duchovného života každého národa, vznikali od najstarších čias a pri rôznych príležitostiach. Za to, že sa nám ľudové piesne zachovali dodnes, vďačíme zberateľom, ktorí putovali po Slovensku, zbierali a zapisovali piesne, ale aj tým, ktorí ich spievali a spievajú dodnes. Medzi nich patria aj žiačky Základnej školy Komenského - ôsmačka **Nina Gieciová** a piatačka **Šarlotka Adamková**.



V krajskom kole súťaže Slávik 2019 získala Šarlotka v druhej kategórii krásne tretie miesto. Obidve žiačky Nina aj Šarlota veľmi pekne reprezentovali nielen školu a mesto, ale aj celý Bánovský okres. Na súťaž sa pripravovali pod pedagogickým vedením Daniely Grmanovej a hudobným doprovodom Petra Grmana. (zš)

## Šinterkovia ako skvelí recitátori

Minulú stredu sa v rámci divadelno - dramatického krúžku Šinterkovia konala v Ži:ve súťaž v prednese poézie a prózy pre deti od 3 do 7 rokov. Spolu bolo deväť súťažiacich. Niektorí placho, iní aj sebavedomo brali do rúk mikrofón a profesionálne odprednávali dlhé a náročné texty. Boli sme svedkami, že aj toto dokážu s láskavým prístupom rodičov alebo učiteľiek v škôlke hravo zvládnuť.

Úlohou rodiča je trpezlivo si všímať, čo dieťa baví, v čom sa cíti komfortne a nenápadne mu k tomu poskytovať tvorivý a podnetný priestor a správne podmienky. Veríme, že touto akciou k tomu trochu prispeli aj AktívneNáture. Tešíme sa na rodičov s deťmi opäť a to 19. júna na tanečnej zábave a súťaži o najtanečnicu, tanečníka, či tanečnú skupinku.

OZ AktívneNáture

## Ars Akademy v európskom kole

Aj žiaci - tanečníci zo Súkromnej základnej umeleckej školy Ars Akademy z Bánoviec nad Bebravou majú za sebou dve celoslovenské súťaže, v jednej z nich získali postup do európskeho kola v Prahe.

Dvanásteho mája sa zúčastnili slovenského postupového kola európskej súťaže *Best Dance Group - Tanečná skupina roku 2019* v Banskej Bystrici. Keďže súťaž má obrovské zázemie v zahraničných krajinách, boli sme odhodlaní zabojsť a reprezentovať Slovensko, Bánovce nad Bebravou a našu školu. Učiteľky Veronika Zeleníková a Kamila Švachová od skorého rána chystali do súťažných kôl postupne množstvo detí. **V kategórii Great freestyle dance sa predstavili žiaci s choreografiou Utópia, ktorá zvíťazila a tanečníci získali titul Majstra Slovenskej republiky. V kategórii show dance súťažili bánovskí žiaci s dvomi choreografiami Pocahontas a Escarpe from nightmare, z ktorých druhá menovaná získala tretie miesto. Prvá aj tretia choreografia získali postup na európske**



**finálové kolo, ktoré sa uskutoční už 2. júna 2019 v Prahe.** Pre túto potešujúcu správu sme museli presunúť záverečný galaprogram Ars Akademy na utorok 4. júna 2019 o 17.30 h v Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach nad Bebravou. Srdečne pozývame.

O týždeň neskôr sme sa so žiakmi z Bánoviec nad Bebravou presunuli do Nitry na súťaž *Pribínov pohár 2019*. Samotná súťaž začínala ráno o 8.00 a končila o 23.00 h. Najlepšie

choreografie sa presúvali zo semifinále do finálových kôl, v jednotlivých kategóriách bolo aj cez 20 choreografií. Nesúťažili tu len ZUŠ, ale aj profesionálne skupiny z IDO. Napriek namáhavému dňu sa naši žiaci so všetkými choreografiami prebojovali do finálových kôl. Na záver si odniesli nečakane a o to viac potešujúce **dve tretie miesta - s choreografiami Pocahontas od Kamily Švachovej a Escarpe from nightmare od Veroniky Zeleníkovvej,**

ktorú posledné finálové kolo tancovali o 22.00 hodine. Atmosféra súťaží je pre nás neskutočne očarujúca a motivujúca. K tanečníkom to jednoducho patrí. Každá choreografia od našich súperov nás posúva vpred. V prípade záujmu o náš tanečný odbor v Ars Akademy vás srdečne pozývame na „prijímačky“ 13. a 14. júna od 15.00 do 18.00 h v našich priestoroch v Sokolovni na Radlinského ulici.

Juraj Valúch ml.

Foto: archív Ars Akademy

## Výtvarná súťaž

Súťaž *Výtvarníci v našej ZUŠke...* Ars Akademy je určená primárne našim žiakom z výtvarného odboru. Do vyhodnotenia druhého ročníka sme prizvali verejnosť. Hlasovanie prebiehalo počas dvoch májových týždňov v Mestskej knižnici L. Štúra, s ktorou máme veľmi vďačnú spoluprácu. Do hlasovania sa zapojilo vyše sto návštevníkov výstavy. Po zrátaní hlasov tu máme historicky prvé oficiálne výsledky verejného hlasovania. V kategórii žiakov predškolského veku získal najviac hlasov šesťročný Miško Líška za svoju prácu *Sloník*. V kategórii žiakov od 6 do 10 rokov mali najúspešnejšie práce desaťročná Liliánka Strieženčová a jej *Psík* a desaťročný Majo Žembera a jeho *Detail mačky*. V kategórii



od 10 rokov získala najviac hlasov *Skálna ruža* - práca Terezky Lachkej (na foto). Súťaž vyhodnocovala aj odborná porota, ktorú tvorili odborní zamestnanci výtvarného odboru. Z každej kategórie poputuje odmena prvým trom výhercom. Podrobnejšie výsledky si budete môcť pozrieť na našej stránke [www.arsakademy.sk](http://www.arsakademy.sk).

Juraj Valúch ml.

## Spoločenská kronika

## Uzavreli manželstvo

Roman Pavle a Magdaléna Musilová

Ondrej Adame a Daniela Hostačná

Martin Baláž a Dominička Bačková

Martin Chučka a Renata Holá

## Poďakovanie

Srdečne ďakujeme MUDr. Mine Bobockej, riaditeľke nemocnice, lekárom a sestričkám ODCH Nemocnice Bánovce za starostlivosť počas liečby pána **Milana Belana** a za citlivý prístup na jeho poslednej ceste života.

S úctou rodina

## Spomienka

Mal som rád pár piesní,  
v ktorých som žil  
cesty túlavé, tie, o ktorých som snil...  
S vlúdnou tmou, keď v lete kraj šiel spať,  
spoznal som, že tento svet mám rád...  
Bez reči som každú prácu vzal  
a mal problémy, že skoro som to vzdal.  
Zakaždým som vstal a skúšal ísť,  
pre tú česť, že smel som s vami žiť...



Dňa 26. mája 2019 si pripomenieme smutný jeden rok, čo nás navždy opustil syn a brat **Ján Trgiňa**.

Spomínajú matka,  
sestra Katarína a brat Juraj s rodinami

## KAM za kultúrou

Už v utorok 28.5. si na svoje prídu staršie ročníky na **Majálese pre seniorov** v Mestskom kultúrnom stredisku. V stredu 29.5. sa v Ži:ve deti dozvedia viac o fyzike s George Science. Vo štvrtok 30.5. vás naša knižnica pozýva na stretnutie do **Živej knižnice**, kde privíta autorku detských kníh Gabrielu Futovú. V piatok 31.5. na vás čaká na Námestí L. Štúra festival kultúry, športu a občianskeho aktivizmu **TU ŽIJEM 2019!** V sobotu 1.6. oslávime z Centrom voľného času v parku **Medzinárodný deň detí**. V pondelok 3.6. sa v Ži:ve **knížny klub** venuje detskej literatúry. Viac nájdete na stránkach a sociálnych sieťach. (vp)

## Dnes píše Zuzanka

Láska nás má tešiť... a nielen v máji. Ak nás neteší - niečo je zlé. Láska nás môže aj trápiť a bolieť, ale len z objektívnych príčin. Nesmie nás trápiť z nášho vnútorného prežívania - musíme mať jasno, ako veľmi a koho ľúbime. Láska je láska a ak ju vo svojom srdci začneme zamieňať za ľútosť alebo pocit zodpovednosti - je zlé. Ak nás láska trápi kvôli okolnostiam zvonku, musíme vedieť, že nám to trápenie za to stojí a že je to láska hodna boja. Ak začneme o tom len trochu pochybovať - je čas potichúčky zatvoriť za sebou dvere a odkráčať. Je lepšie odísť ako strácať čas, o ktorý oberáme nielen seba, ale aj toho druhého. Hľadanie našej druhej polovice, ktorá sa tiež bezradne túla po svete (alebo žije s inou nesprávnou polovicou) môže skončiť neúspešne. Riziká sú zrejmé a hľadanie náročné. Ak sa ale dve správne a spriaznené polovice stretnú - vznikne súznenie, ktoré zostane naveky. Vydrtí všetky skúšky... a preskočí všetky prekážky - akokoľvek gýčovito a naivne to znie. (zb)

## Originálne knižné búbky pribúdajú

V mestskom parku a v centre mesta pri poliklinike vyrástli v nedeľu 19. mája ďalšie dve originálne knižné búbky...

Tá prvá stojí už od marca v areáli Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša a je pravidelne využívaná nielen deťmi, ale aj ich rodičmi či obyvateľmi sídliska Dubnička, ktorí si na lavičkách pri ihrisku zvykli tráviť voľný čas. Iniciatíva *Pre Bánovce* tak pokračuje v snahe rozšíriť Bánovčanov aj na verejných priestranstvách, či už počas oddychu alebo pri čakaní u lekára.

Knižné búbky fungujú jednoducho: slúžia ako malé verejné knižnice, do ktorých iniciatíva umiestni knižky, ktoré si môže verejnoscť buď vypožičkať a po prečítaní vrátiť, alebo vymeniť za inú knihu, ktorá je už v súkromnej knižnici prebytočná a nevy-



užitá. Budeme radi, keď sa k nám pri týchto knižných výmenách pridáte. Projekt malých verejných knižníc, v ktorých komunity zdieľajú knihy, funguje po celom svete a už aj v mnohých mestách na Slovensku. Sme radi, že naše mesto sa takto stáva ďalším z nich. Veď čítanie, kultivovanie slovej zásoby, predstavivosti ale i gramotnosti prispieva ku

kultúrnej úrovni celého obyvateľstva.

Naše bánovské knižné búbky pre nás vyrobili mladí výtvarníci Dáša Ďurišová a Jakub Lipták a ak sú vám čímsi povedomé, nemýlite sa - znázorňujú architektonické priečelia významných bánovských budov: Dom Janka Jesenského, kaštieľ Otlík či železničnú stanicu Bánovce nad

Bebravou. Okrem funkcie umiestnenia kníh tak plnia aj esteticko-vzdelávaciu funkciu a pripomínajú nám, že aj Bánovce sú mestom s bohatou históriou a mnohými zaujímavosťami. Keď najbližšie okolo niektorej z nich pôjdete, určite sa pristavte.

Za iniciatívu *Pre Bánovce* Eva Lavriková a Lucia Bieliková  
Foto: D. Muranová

## Letná čítareň na námestí aj tento rok

Už po štvrtý raz pripravuje Mestská knižnica L. Štúra v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom *Obývačku pod platanom*. Po pozitívnych skúsenostiach z predošlého roku aj tento raz plánujeme *Obývačku* spojiť s iniciatívou *Prečítané leto*. Je to celoslovenská iniciatíva zameraná na podporu čítania detí aj počas letných prázdnin, počas tzv. útlmu, kedy deti

vyjdú z rytmu povinností počas školského roka a často stagnujú v intelektuálnych aktivitách, čo môže spôsobiť ťažší návrat späť do školy. *Prečítané leto* ponúka zaujímavý program a činnosti na každý prázdninový týždeň. Od júna do augusta nás čaká šesť stretnutí, vždy od 16.00 h budú na námestí pripravené tvorivé dielne a aktivity pre deti na aktuálnu tému

a od 17.00 h budeme debatovať s pozvaným literárnym hosťom. Práve v týchto dňoch vrcholí hlasovanie za projekty uchádzajúce sa o podporu z prostriedkov Participatívneho - komunitného rozpočtu TSK. Projekt *Obývačka pod platanom* alebo *Prečítané leto* sa tiež uchádza o vašu priazeň. Ak vás zaujal, budeme vďační za každý hlas. Hlasujte

na [www.tsk.sk](http://www.tsk.sk). O podrobnom programe budeme informovať v bánovských médiách a na internete. Už teraz vás ale pozývame stráviť príjemne letné popoludnia zábavnou a zmysluplnou formou. Veríme, že aj takto sa v našom meste vytvoria nové väzby a priateľstvá medzi ľuďmi, ktorých spája literatúra.

Mestská knižnica L. Štúra



## Jozef Maršala odišiel do večnosti...

Dňa 8. mája t.r. odišiel vo veku 85 rokov do večnosti Jozef Maršala z Dolných Ozoroviec.

Človek, ktorý mi bol nielen rodina, ale znamenal pre mňa oveľa viac. Človek s veľkým „Č“. Narodil sa a celý život prežil v Bánovciach. Vyštudoval tu strojnú priemyslovku, pracoval v závode Tatra a býval v Dolných Ozorovciach. Svojou prácou a skúsenosťami pomohol mnohým, nielen Bánovčanom. Bol aktívny v Urbárskom spolčenstve Bánovce a aj pri opravách farského kostola. Z tohto sveta odišiel skromne - ako veľký človek.

Jozef Maršala, brat mojej mamičky, strýko a aj krstný otec. Narodila som sa v čase, keď bol ešte mladý, slobodný a býval s rodičmi a s rodinou svojej sestry a jej deťmi

(ja a moja sestra Lidka) v rodičovskom dome na ulici Ferka Urbánka, na mieste, kde dnes stojí mestská plaváreň. Mój dedko - stolár tu mal veľkú stolársku dielňu, volali sme ju mašináreň, kde boli veľké pily a hoblovačky a vždy tam bol čulý ruch. Dedko vyrábala nábytok, mal niekoľko učňov a ja dodnes mám v byte nábytok vyrobený jeho rukou. A lásku k drevu zdedil po svojom otcovi a mojom dedkovi, aj strýko Jojo. Boli to krásne časy, plné lásky, šťastia, ale aj huncútstva. Bol múdry a hoci nemal vysokú školu, v mnohom predbehol vzdelancov s titulom inžinier. Bol praktický, všestranne nadaný a zvládol akúkoľvek prácu. Neskôr, keď už mal svoju rodinu a my sme sa tiež odsťahovali od babičky do novopostaveného domu, sme sa vídali menej. Ale chodieval k nám na rozhovory a tie nemali konca. Vedel pútavo roz-

právať, mal prehľad o živote, v dani v politike i spoločenskom živote. Bol sčítaný, rád a veľa čítal a tak veľa toho aj vedel. Po smrti mojej mamičky tieto návštevy skončili a ja som ho vídala čoraz menej. Po smrti môjho ocka sa občas u nás doma zastavil a vždy sme si mali čo povedať. A roky bežali, ale ja som na neho nezabudla. Bol pre mňa radostný deň, keď som ho stretla náhodne v meste, síce už veľmi nepočul, ale bol to on. Mój krstný otec a mamičkin brat. Maršala. Meno, ktoré pre mňa vždy niečo znamenalo, nielen ako mój strýko Jojo, ale aj ako mój dedko Jozef - stolár a tiež mój pradedko František - mlynár z Maršalovho mlyna. Meno, na ktoré som bola vždy hrdá, meno, ktoré v Bánovciach v tom čase niečo aj znamenalo. A meno, ktorého nositelia pre Bánovce aj niečo vykonali.

Elena Stránska, krstná dcéra

# Bánovský silový trojbojár Róbert Valach v Európe tretí

Až dvadsaťosem cenných kovov si priviezli z Majstrovstiev Európy v silovom trojboji federácie EPF slovenskí reprezentanti. Na šampionáte v českej Plzni získali tri zlaté, trinásť strieborných a dvanásť bronzových medailí. Súťažilo sa s podpornými dresmi v kategóriách mužov, žien, juniorov a dorastencov, pričom Slovensko reprezentovalo osemnásť silových trojbojárův. Z nich najhodnotnejší výkon predviedol v hmotnostnej kategórii mužov nad 120 kg 27-ročný Róbert Valach z Bánoviec. Nový slovenský rekord v trojboji 1067,5 kg mu v najťažšej mužskej kategórii vyniesol bronz. Majstrom Európy sa stal Rus Maksim Prokhorov s výkonom 1120 kg a striebro získal Julian Johansson (1085 kg) z Islandu. „Pomyselný titul najsilnejšieho Slováka mám späť. Dosiahnuť životný výkon na majstrovstvách Európy a získať veľký bronz je pocit, ktorý sa dá ťažko opísať. Slovenský rekord bol vedľajší bonus vyústenia prípravy na majstrovstvá Európy. Myslím si, že som mal ešte rezervu, ale išli sme na istotu, bez riskovania, za svojím cieľom. Mrzelo ma, že som nemohol svoje maximum skúsiť v mŕtvom ťahu, kde som cítil naozaj veľkú rezervu, ale prioritou bol zisk veľkej medaily“, tešil sa



Robert Valach a pokračoval: „Súťaž išla podľa plánu, základné pokusy na istotu a druhými pokusmi hneď rekordy. Ďakujem môjmu tímu, ktorý tvorili Dominik Filo, Ján Vavruša a Stanislav Januška. Trénoval som s nimi celú prípravu a aj na majstrovstvách mi vytvorili výbornú atmosféru a boli maximálne spoľahliví.“

Róbert mal skvelý vstup do šampionátu. V drepe, ktorý je prvou disciplínou trojboja, zapísal v prvom pokuse 380 kg a v druhom zdolal 407,5 kg, čo znamenalo nielen slovenský rekord, ale aj bronzovú medailu. V tlaku na lavičke skončil siedmy po stupňujúcej sa sérii 280, 290, 295 kg. A svoj životný výkon zavŕšil v mŕtvom ťahu, kde

postupne potiahol činku vážiacu 340, 362,5 a nakoniec 365 kg, čo znamenalo tretí slovenský rekord dosiahnutý na šampionáte. Počas majstrovstiev sa musel popasovať celkovo s 2720 kilogramami. „Priznám sa. Nemal som už náladu súťažne pretekať, ale akosi ma hnevali a zároveň motivovali články o najsilnejšom Slováku, ktorý ma prekonal o dva a pol kilogramu. Možno aj vďaka tomu, že predtým boli moje slovenské rekordy prekonané, mal som chuť a vyššiu motiváciu získať ich späť. Teraz je tento pomyselný titul opäť u mňa“, spokojne konštatoval opäť najsilnejší Slováč Róbert Valach, ktorý Ákosa Labáta z SPC Častá (na ME skončil desiaty) z 2. marca tohto roku prekonal o 22,5 kg.

„Príprava bola náročná a tvrdá. Dal som do nej naozaj všetko, svoj čas, komfort a peniaze. Keďže som na majstrovstvách išiel v pozícii dvojky, nemal som žiadnu podporu. Musel som si nájsť druhú prácu, aby som si mohol zabezpečiť všetko potrebné. Sedem dní v týždni som tvrdo trénoval a snažil sa aj o regeneráciu, aby som nič nezanedbal. Začať pravidelne trénovať popri dvoch prácach je fakt náročné a neveril som, že to niekedy ešte zvládnem, ale dal som to. Znie to neskutočne, ale je to smutná realita slovenského športovca.“

Mojím novým cieľom je pokoriť tisícilo kilogramov a zúčastniť sa svetových hier v roku 2021. Nazval by som to skôr snom ako cieľom, ale uvidíme,“ s úsmevom predstrel svoje najbližšie plány Róbert Valach.

O jednu z medailí Slovákov na šampionáte starého kontinentu sa postaral aj Lukáš Kučera. Reprezentant Power Sport Zlatníky získal v najľahšej kategórii dorastencov do 53 kg v osobnom rekorde 280 kg striebornú medailu. Aj vo všetkých troch disciplínach si posunul osobné limity – v drepe výkonom 102,5 kg vytvoril slovenský rekord, v tlaku na lavičke dosiahol 60 kg a mŕtvom ťahu 117,5 kg. Medzi juniormi do 93 kg jeho oddielový

kolega Marek Žiško osadil šiestu priečku s celkovým súčtom 722,5 kg po výkonoch 270 kg v drepe, 200 kg (osobný rekord) v tlaku na lavičke a 252,5 kg v mŕtvom ťahu. Šampionát nevyšiel Markusovi Dúckemu z MJ FIT CLUB Bánovce nad Bebravou, ktorý štartoval v rovnakej kategórii. Hneď v drepe si na váhe 290 kg pripísal tri neplatné pokusy a do celkového poradia tak nemohol byť zarátaný. V tlaku na lavičke potom vytlačil 200 kg a v mŕtvom ťahu potiahol 280 kg. (zdroj: TEMPO)



## Hádzaná mladších a starších žiačok

### Staršie žiačky

Tromi zápasmi v rozmedzí šiestich dní ukončili vydarenú sezónu aj staršie žiačky HK Sokol Bánovce nad Bebravou. V pondelok na domácej palubovke privítali rovesníčky z MŠK Dunajská Streda „B“, v utorok zase dievčatá ŠŠK CVC Nesvedy - Imeľ a v sobotu vycestovali na palubovku Šale „A“. Aj v tejto kategórii platí, že viacero dievčat sa presunie do vyššej vekovej kategórie, takže v ďalšej sezóne budeme môcť sledovať prakticky nové družstvo. Tomuto celku sa podarilo v súťaži skončiť na 6. priečke v rámci náročnej súťaže Nitrianskeho kraja, pričom Chiara Aujeská figuruje so 186 gólmi na druhej priečke v tabuľke strelkýň.

**HK Sokol - MŠK Dunajská Streda „B“ 20:32 (10:16).** Zostava Bánoviec: Mikušová - Križová, Aujeská 6, Ondrušková 7/1, Križanová 2, Blaškovičová, Maděránková 2, Bridová 1, K. Spaščuková, Bátorová 2, Jancusková.

**HK Sokol - ŠŠK CVC Nesvedy - Imeľ 32:14 (17:8).** Zostava Bánoviec: Mikušová - Križová 5/2, Aujeská 7/3, Ondrušková 8/1, Križanová 5, Blaškovičová 1, Bátorová 2/1, Maděránková 2, K. Spaščuková 2/1, Jancusková, Bridová.

**HK Slovan Duslo Šaľa „A“ - HK Sokol 29:20 (14:11).** Zostava Bánoviec: Mikušová - Križová 5/1, Aujeská 3, Ondrušková 6/1, Križanová 1, Blaškovičová 1, Maděránková 2, Bridová, K. Spaščuková 2, Bátorová, Jancusková. Trénerka N. Paulovičová.

### Mladšie žiačky

Poriadne náročný program mali na programe v uplynulom týždni naše mladšie žiačky. Najskôr v pondelok 20. mája privítali dievčatá z Dunajskej Stredy, keď pricestovali „C“ a „B“ výber hráčok MŠK, následne hneď v utorok pricestovali dievčatá z Nesvád no a v sobotu 25. mája vycestovali Bánovčanky do Šale na palubovku miestneho HK Slovan Duslo „A“. Pre



viaceré dievčatá to boli posledné zápasy v kategórii mladších žiačok, nakoľko v budúcej sezóne budú už vo vyššej vekovej kategórii. Preto trénerka Spaščuková dávala príležitosť čo najväčšiemu počtu hráčok. Výsledky stretnutí tak nehrali veľkú úlohu, dôležitejšie bolo, aby si aj mladšie dievčatá navykli na určité herné automatizmy. Sezóna 2018/2019 je pre všetky tímy Sokola Bánovce už len minulosťou.

**HK Sokol - MŠK Dunajská Streda „C“ 16:29 (8:14).** Zostava Bánoviec: Melcerová - T. Nagyová, Stepien 3/1, Rumlerová, A. Spaščuková, A. Zajacová, N. Zajacová 11/1, Ducká, Vršková 1, Geletová, Začková, Chochoľatá, Čachaňová,

P. Nagyová, Urbánková, Farkašová 1.

**HK Sokol - MŠK Dunajská Streda „B“ 10:24 (9:8).** Zostava Bánoviec: Melcerová - T. Nagyová, Stepien 2, Rumlerová, A. Spaščuková, A. Zajacová, N. Zajacová 4, Ducká, Vršková 3, Geletová, Začková, Chochoľatá, Čachaňová, P. Nagyová, Urbánková, Farkašová 1.

**HK Sokol - ŠŠK CVC Nesvedy - Imeľ 13:23 (11:10).** Zostava Bánoviec: Melcerová - T. Nagyová, Stepien 2/1, Rumlerová, A. Spaščuková, N. Zajacová 5/2, Ducká, Vršková, Geletová, Šebeňová 6, Začková, Chochoľatá, Čachaňová, P. Nagyová, Urbánková, Farkašová.

**HK Slovan Duslo Šaľa - HK Sokol 21:8 12:0).** Zostava Bánoviec: Melcerová - Stepien, Rumlerová, A. Spaščuková 2, A. Zajacová, N. Zajacová 2, Ducká, Vršková, Šebeňová 4/1, Začková, Chochoľatá, Čachaňová, Farkašová. Trénerka N. Spaščuková.

(zdroj: hadzanabanovce.sk, aj)

## Zápasníci prví v lige

Športová hala v Prievidzi bola v nedeľu 19. mája dejiskom druhého kola I. Slovenskej žiackej ligy – západ. Na podujatí sa predstavilo takmer 200 zápasníkov a zápasníčok z 13 klubov. Naše najpočetnejšie družstvo (36 súťažiacich) sa prezentovalo vo

veľmi dobrej forme, keď získalo až 23 medailí (11 zlatých, 7 strieborných a 5 bronzových). Prejavilo sa to aj v hodnotení klubov, keď sme jednoznačne v tomto kole zvíťazili. V súčte bodov po druhom kole máme až 51 bodový náskok pred Corgoňom Nitra. (aj, mu)

## Prípravka HK Sokol

Regionálne centrum hádzanej v Považskej Bystrici zorganizovalo v Trenčíne 14. mája finálový turnaj TIPOS Minihandball ligy pre 3. a 4. ročník základných škôl. V kategórii „prípravky“ spolupracuje náš HK Sokol veľmi dobre so Základnou školou Duklianska a na tomto podujatí sme ju reprezentovali. Dievčatá a chlapi každého družstva zápasili v rámci fair-play, bojovali s chuťou o každú loptu, o každý gól. Nasadenie a túžba víťaziť boli vidieť na každom hráčovi a hráčke. Dievčatá sa tešili z celkového víťazstva, k čomu im srdečne gratulujeme. HK Sokol Bánovce

nad Bebravou, resp. ZŠ Duklianska reprezentovali tieto dievčatá: Alexandra Spaščuková, Alexandra Zajacová, Bibiána Rumlerová, Nela Urbánková, Nina Čachaňová, Laura Dúcka, Lilly Kluchová, Izabela Geletová, Daniela Vlčková a Lívia Schuchterová. Výsledky zápasov - základná skupina: Bánovce - Motešice 9:3, Bánovce - Trenčianske Jastrabie 11:6, Bánovce - Na Dolinách B 12:4, finálová skupina: Bánovce - Soblahov 18:4, Bánovce - Na Dolinách A 13:2, Bánovce - Trenčianske Jastrabie 11:6.

Jozef Mačuga,  
vedúci družstva žien  
HK Sokol

# Medzinárodné cyklistické preteky

**Pozornosť fanúšikov cyklistiky sa od 17. do 19. mája mohla upriamiť na medzinárodné etapové preteky v Bánovciach a okolí. Pre mladých cyklistov pripravili organizátori piatkovú časovku a sobotné a nedeľné preteky. Kadeti a dorastenci za tri dni odkrútili celkovo 230 kilometrov.**

Cyklistické trojdnie odštartovalo v piatok časovkou na Jankov vršok. Svoje vrchárske kvality si na 4,7 km dlhej trati otestovalo 66 cyklistov. Stúpanie najrýchlejšie zvládol Čech Jakub Bouček, ktorému v cieľi namerali čas 10:48,47. S priemernou rýchlosťou 26,09 km/h si pred druhým Martinom Svrčekom vypracoval trinásťsekundový náskok a právom sa tešil z víťazstva aj žltého dresu. Bánovce mali na podujatí trojnásobné zastúpenie. **Štefan Buchel** dosiahol v jazde proti chronometru čas 13:14,59 a skončil na 46. mieste. **David Manzát** sa s časom 12:50,91 umiestnil na 41. mieste. Vo farbách PROefek tímu reprezentoval seba a Bánovce **Martin Mečiar**. V cieľi mu namerali čas 13:28,34, čo v konečnom hodnotení stačilo na 51. miesto.

Medzinárodné etapové preteky pokračovali v sobotu 114 km pretekmi, počas ktorých cyklisti štyrikrát odkrúžili 29 km okruh, vedúci z Bánovciac do Dežeríc,

Motešíc, Krásnej Vsi a Podlužian. Rovinatý profil trate bol príležitosťou pre šprintérov, nie až tak veľmi pre vrchárov. Len jemne zvlnený okruh nekládol na mladých cyklistov extrémne silné nároky na výkon, napriek tomu to pre 66-členné štartové pole nebola prechádzka ružovou záhradou. Víťazom druhej etapy medzinárodných pretekov sa po dvoch hodinách 43 minútach a 45 sekundách stal Pavol Kramarčík zo športového gymnázia Trenčín. Osemnástročný cyklista rozhodol o svojom triumfe v záverečnom hromadnom špurre. Druhý do cieľa v Podlužanoch prišiel Simon Nagy, za ním tretí skončil Tobias Vančo. Žltý dres si v sobotu udržal víťaz časovky Jakub Bouček, Martin Svrček sa po druhej etape vyzliekol z červeného dresu a dal si na seba biely, ktorý je určený najlepšiemu kadetovi. V bodovacej súťaži mal po sobote najviac bodov víťaz etapy Pavol Kramarčík. Bánovčan **Štefan Buchel** prišiel do cieľa ani nie s dvojmínútovou stratou



na víťaza. Počas etapy sa pokúsil o únik. Domáce prostredie na vlastnej koži okúsil aj pretekár PROefek tímu **Martin Mečiar**, ktorý prišiel do cieľa na 45. mieste. Na štart pretekov sa postavil aj Bánovčan **David Manzát**. Mladý cyklista to v náročnej konkurencii aj starších cyklistov nemal ľahké. V poslednom štvrtom kole sa pre zdravotné problémy rozhodol odstúpiť zo závodu.

V nedeľu sa pretekalo na 22 km okruhu Chlievany, Pochabany, Zlatníky, Cimenná, Držkovce, Dvorec. Po štarte, ktorý bol opäť v Bánovciach, ho kadeti a dorastenci absolvovali päťkrát. Rozhodujúci moment pretekov prišiel v predposlednom kole, kedy sa do úniku dostala šesťčlenná skupina. Z nej vzišiel aj víťaz Pavol Kramarčík, ktorý mal v závere opäť najrýchlejšie nohy. S dvojsekundovou stratou na víťaza prišiel ako druhý do cieľa Pavol Rovder, z pódiového umiestnenia sa

tešil aj tretí Jakub Bouček. Ten si vďaka tretiemu miestu v poslednej etape udržal v celkovom hodnotení najcennejší žltý dres. Nemenili sa ani majitelia červeného a bieloého dresu. Bodovaciú súťaž ovládol víťaz dvoch etáp Pavol Kramarčík, najlepším kadetom sa stal Martin Svrček. Bánovčania **Štefan Buchel** a **Martin Mečiar** nedeľné preteky nedokončili, **David Manzát** sa na štart nepostavil. Na rovnakom 22 km okruhu sa v nedeľu predstavilo aj 53 cyklistov kategórie elit. 132 km preteky, ktoré nedokončilo až 28 pretekárov, ovládol Juraj Bellan z tímu Dukla Banská Bystrica. Tento 23-ročný cyklista korunoval svoj únik 19 sekundovým víťazstvom pred oddielovými kolegami Patrikom Tyborom, Martinom Mahďarom a Marekom Čaneckým. Na sympatickom 12. mieste prišiel do cieľa rodák z nášho mesta Juraj Karas.

Andrej Jakubík

## Tento víkend štartujú cykloautobusy

Tretí rok po sebe bude môcť cyklistická verejnosť pri spoznávaní prírodných krás a historických miest Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK) využiť služby cykloautobusov. V letnej sezóne 2019 sa autobus so zapriahnutým vozíkom vráti s populárnymi trasami i súťažou o zaujímavé ceny.

Novinku v podobe jazyd cykloautobusov priniesla Trenčianska župa v lete 2017 s cieľom sprístupniť cyklistom ťažko dostupné, ale o to atraktívnejšie turistické miesta na území kraja. Počas dvoch sezón využilo túto službu viac ako 400 milovníkov cyklistiky, ktorí si vďaka cyklobusom mohli napríklad vychutnať výhľad z vrchu Temešskej skaly či Považského Inovca, navštíviť sklársky skanzen vo Valaskej Belej, ranč Lhotu v krásnej prírode Strážovských vrchov či Hrad Uhrovec. „Cyklistickí nadšenci, turisti ale aj

široká verejnosť môžu služby cykloautobusov využívať už od 1. júna do začiatku septembra 2019 v rámci oficiálnej letnej sezóny. Už tradične sa však autobusy so zapriahnutým vozíkom predstavili na krajských cestách aj o niečo skôr, a to počas najväčšieho bicyklového festivalu Bikefest-u v posledný májový víkend. Pre návštevníkov tohto podujatia bola pripravená bezplatná kyvadlová doprava zo železničnej stanice v Novom Meste nad Váhom až do Kálnice, dejiska festivalu,“ priblížil Radovan Hladký, poverený riadením odboru dopravy na Úrade TSK.

Autobusy s cyklovozíkom na prepravu až 24 bicyklov budú v lete premávať po rovnakých trasách ako v minulom roku. Tretíkrát po sebe nebude chýbať linka Trenčín – Dubodiel – Bánovce nad Bebravou, o ktorú je čoraz väčší záujem, v ponuke ostáva aj atraktívna trasa vedúca



cez 3 okresy Trenčianskeho kraja z Trenčína s konečnou zástavkou v Nitrianskom Rudne. „Trasy z minulého roka sa nám osvedčili, záujem o cykloautobusy oproti prvému ročníku narástol o takmer 70%. Aj preto sme sa tento rok rozhodli vsadiť na stabilitu a autobusové linky nemeniť, čo určite ocení aj verejnosť. Cykloautobusy budú premávať po rovnakých trasách a v rovnakom čase ako minulý rok,“ uviedol Hladký.

**K vode či na hory, cyklobus ťa dopraví** - je názov úspešnej súťaže, ktorá sa toto leto vráti spoločne

s cyklobusmi. Trenčiansky samosprávny kraj a krajská organizácia cestovného ruchu Trenčín región opäť odmení každého jednotlivca, skupinu cyklistov či rodiny s deťmi, ktoré využijú možnosť previesť sa cyklobusom a tento svoj jedinečný zážitok zachytia na fotografii. Tú je následne dôležité poslať do správy na facebookovú fanpage Trenčianskej župy, kde bude zároveň zverejnená. Posielaj fotografie a získaj tak originálne ceny môže verejnosť počas celej letnej sezóny prevádzky cykloautobusov.

Tlačová správa TSK

Obec Malá Hradná podľa ustanovenia § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov podľa ustanovenia § 5 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme

vyhlasuje (opakované)

výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľky Materskej školy, Malá Hradná, 104

Kvalifikačné predpoklady a iné kritériá: vzdelanie pre príslušný druh a typ školy v zmysle vyhlášky MŠ SR č. 437/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov, najmenej 5 rokov pedagogickej praxe, doklad o vykonaní prvej atestácie alebo jej náhrady, ovládanie štátneho jazyka, organizačné a riadiace schopnosti, práca s PC, znalosť príslušnej legislatívy.

K žiadosti je potrebné doložiť: profesijný životopis, kópia dokladu o dosiahnutom vzdelaní, doklady o dĺžke pedagogickej praxe, písomný návrh koncepcie rozvoja materskej školy, preukázanie zdravotnej spôsobilosti na výkon práce riaditeľky v zmysle § 10 zákona č. 317/2009 Z. z. o pedagogických a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, čestné vyhlásenie o bezúhonnosti, písomný súhlas uchádzača so spracovaním osobných údajov pre potreby výberového konania podľa zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Písomnú žiadosť o zaradenie do výberového konania spolu s požadovanými dokladmi doručí žiadateľ najneskôr do 17.06.2019 do 12.00 h na adresu: **Obecný úrad Malá Hradná, Malá Hradná 150, 956 54 Veľké Držkovce**, obálku označiť: „Výberové konanie na funkciu riaditeľky – MŠ Malá Hradná – neotvárať!“

## Cvičenie seniorov v CVČ

V telocvični Centra voľného času cvičia seniori dvakrát do týždňa. Klub dôchodcov Bánovce nad Bebravou pozýva každý utorok od 10.00 hodiny a Klub dôchodcov Dolné Ozorovce pozýva všetkých seniorov a zdravotne postihnutých občanov nášho mesta na cvičenie každú stredu v dvoch skupinách od 13.00 do 15.30 h. Príďte si svojou aktivitou zlepšiť zdravotný stav a nespoľiehajte sa, že to za vás vyriešia tabletky. (bg)

## INZERCIA

- Predám malú obývatelnú chalupu v obci Kšinná. Lacno. Tel. 0949 480 116.
- Výkup parožia. Tel. 0904 834 937.
- Predám rodinný dom s veľkým pozemkom v Bánovciach nad Bebravou, vhodný aj na podnikanie. Cena dohodou. Tel. 0905 150 856.

## PING PONG PRE VEREJNOSŤ

Fanúšikovia stolného tenisu majú možnosť zahrať si svoj obľúbený šport v priestoroch Mestského kultúrneho strediska. Za hodinu hry zaplatíte 5 eur a čas si dohodnete, aký vám vyhovuje a podľa voľného priestoru v MŠKS.

KONTAKT: 0948 274 743, KULTURABN@KULTURABN.SK

**pečiatky**  
výroba do 10 minút  
peter bačko www.cosmos.sk  
tel.: 038 760 4960  
Partizánska 44, Bánovce n/B.

**vizitky**  
výroba do 24 hodín  
e-mail: peter@cosmos.sk

výroba vizitiek  
peter bačko www.cosmos.sk

MESTO BĀNOVCE NAD BEBRAVOU  
CENTRUM VOĽNÉHO ČASU BĀNOVCE NAD BEBRAVOU  
NEINVESTIČNÝ FOND MEA INTEREST  
VÁS POZÝVAJÚ NA OSĽAVU SVIATKU DETÍ

# MDD

ČO VÁS ČAKÁ?

9.40 - TEĀTER KOMIKA - KĽAUNIĀDA

pestrý kultúrny program, 20 atrakcií, za ktoré dostane každé dieťa sladkú odmenu a prekvapenie, skákacie hrady, jazda na koni, ukážky policajnej a hasičskej techniky, bufet, sprievodné akcie

**1.6.2019  
9.30**

V MESTSKOM PARKU  
v prípade nepriazniveho počasia v MŠK

Obec Miezgovce Vás srdečne pozýva na

## OSĽAVY

630. VÝROČIA PRVEJ PÍSOMNEJ ZMIENKY O OBČI  
A MEDZINÁRODNÉHO DŇA DETÍ

**1. JÚNA 2019**

/areál kultúrneho domu a viacúčelové ihrisko/  
15.00 h NĀVRATY KU KOREŇOM...

- Príhovory
- Ocenenie občanov, organizácií a spoločností pôsobiacich v obci
- Účinkujú: Deti z Miezgoviec
- Folklorný súbor BEBRAN
- Tanečný krúžok z Centra voľného času Bánovce nad Bebravou
- Hudobná skupina EXPERTI KOVÁČOVCI
- Hudobná skupina SEPARATOR z Milotic - ČR

/Kultúrny dom/  
• Výstava ručných prác a výrobkov občanov obce  
• Prehliadka pamätnej izby obce

/areál dvora kultúrneho domu/  
• Kuchárske umenie Miezgovčanov  
(zabijacké špeciality, rôzne guláše z diviny, tradičné koláče a zákusky rôznych druhov)  
• Prezentácia fudovej umeleckej tvorby s ponukou remeselníckych produktov

/areál dvora kultúrneho domu a viacúčelového ihriska/  
Atracie pre deti k MDD:  
• Súťaže detí v rôznych disciplinách  
• Ukážky vojenskej historickej techniky, práce policie a hasičov, kynologického výcviku psa  
• Naľukovací hrad  
• Maľovanie na tvár  
21.00 h OHŇOSTROJ  
21.30 h Zábava so súborom BEBRAN a skupinou EXPERTI KOVÁČOVCI

- Pre všetkých návštevníkov osláv - prehliadka obce v koči -

Podujatie organizuje Obec Miezgovce  
v spolupráci s Trenčianskym osvetovým strediskom v Trenčíne  
a podporou predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja Ing. Jaroslava Bláku

Majstrovstvá vo varení gulášu  
AREÁL KULTÚRNEHO DOMU MALÉ CHĽIEVANY

# HREŽĎOVSKÝ GULÁŠ FEST

**8. ROČNÍK**

**8. JÚN  
2019**  
od 10:00 h

weekend  
cambur fish

HUNGŮTI 1900-1930 h

ARDZA  
od 19-21 h

DJ STEVEN

TOMBOLA:  
SKŮTER, LCD TELEVIZOR A ĀĽŠIE  
HODNOTNÉ CENY  
LOSOVANIE 22:30 h

Veľa kvalitného gulášu, občerstvenie, rôzne atrakcie a súťaže!  
POĽROBNE JSIE INFO A PRIHLĀSKY NA ADRESE: www.malechlievany.sk  
HLAVNÝ USPOĽADATEĽ: VÝBOR MESTSKEJ ČĀSTI A STOLNOTENISOVÝ KLUB M. CHĽIEVANY

Mestská knižnica Ľ. Štúra Bánovce nad Bebravou  
a ŽI:VA čínorodý priestor uvádzajú

## ŽIVĀ KNIŽNICA

...rozhovory

(nielen) o knihách

Známa slovenská spisovateľka, ktorá tvorí najmä pre deti a na konte má tituly ako Naša mama je bosorka!, Dokonalá Klára, či Môj malý zverinec.



**Gabriela  
FUTOVĀ**

**ŽI:VA**

Dom služieb  
1. poschodie  
Námestie Ľ. Štúra  
Bánovce nad Bebravou

vstup voľný

**30.5.2019**

www.kulturabn.sk  
www.zivabn.sk

**o 16:30 h**

## ZĀVEREČNÝ GALAPROGRAM Ars Akademy

### ZMENA TERMĪNU A MIESTA

**4.6.2019 o 17.30 hod.**

Mestské kultúrne stredisko  
Bánovce nad Bebravou

vstupné 3 eurá

ARS  
AKADEMY  
Edukácia, zábava,  
interaktívne učenie

0949 854 223  
skola@arsakademy.sk

www.arsakademy.sk

ZUŠ DK v Bánovciach nad Bebravou  
hľadá učiteľov pre  
gitaru, klavír, husle, bicie a cimbal.

V prípade záujmu sa, prosím, hláste v kancelárii Základnej umeleckej školy DK osobne alebo na tel. č. 038 760 2279, mobil 0911 969 771.

Nástupný plat vo výške od 612,50 eur do 1 038,50 eur. Výška závisí od dosiahnutého vzdelania a dĺžky pedagogickej praxe.

ZUŠ DK v Bánovciach nad Bebravou  
KONCERT ABSOLVENTOV  
28. mája 2019 o 17.00  
Sála Janka Jesenského

info@zuskbanovce.sk



Zákaznícka linka  
**0908 24 97 97**

beton@ekodiel.sk

**ekodiel**  
tvár betónu



Zákaznícka linka  
**0902 62 34 74**

info@ekodiel.sk

Výrobný závod:  
Priemyselná zóna, Horné Ozorovce 235



Zákaznícka linka  
**0902 62 34 84**

odbyt@ekodiel.sk



**100 %**  
Slovenský produkt

**SLOVENSKE  
ŠTRKOPIESKY**

**CEMMAC**

**BETON  
RACIO**

Sme tu pre vás  
v najťažších chvíľach

**POHREBNĀ  
SLUŽBA**

**tedos**

Zabezpečujeme komplet  
pohrebné služby

**non-stop**  
**0911 132 630**

vlastná výroba  
živých vencov a kytíc  
0914 327 411  
pohrebnictvo@tedos.sk